



编者按

旅行已成为人们表达生活态度的一种方式，“在路上”成为许多人向往的一种生活态度。暑假期间，很多家庭都选择了驾车出行，一路驰骋，既领略了美好河山，也体验了驾驶乐趣。前不久，现代快报和广汽本田雨田店面向中小学生以“汽车与生活”为范围征集作文。下面我们看看同学们是怎么说车的。

## 汽车与生活 同学如是说

### 皖南道中行

□王姝 南京市科利华中学初一(8)班 □指导老师:郭淑芹

8月初，随父母自驾去了一趟安徽的西递宏村，给了全新的体验与回忆。

当车驶入安徽境内，四周山峦重叠，路边溪流蜿蜒，映带左右。我以前不知道自驾盘山路可以有如此独特的感觉，可以体会到那种“从山阴道上行，山川自相映发，使人应接不暇”的惬意。

盘山路上，没有浩浩荡荡的车队堵在眼前，我和妈妈不约而

同打开了车窗，大口呼吸夹杂着泥土青草味的空气，感受着耳畔呼啸而过的风，聆听着山间婉转的鸟鸣，让身心从车水马龙的嘈杂中脱离。

快到景区的时候，车子渐渐多了起来，车速变得很慢。驾车的父亲小声抱怨，母亲指着窗外，说这种风景和空气哪是城市里可以享受到的，“如此好的身心感受，还在意什么堵车啊”；车内音响放

着舒缓的轻音乐，衬托着车外的白云与蓝天，树木与高山，心情渐渐畅通，不知不觉中，道路也渐渐畅通起来。

目的地是西递宏村，小桥流水，站在山脚下的村落里，仰视高山的威严耸立，远处是我们的来路。山清水秀的皖南仿佛有神奇的灵性与魔力，行车其中，不争不抢，平平缓缓，山是如此，车是如此，行车的人亦是如此。

### 谢了，伙计

□陈开微 南京外国语学校2017级12班 □指导老师:洪瑜

终究是到了要离别的时候，我再一次瞧了瞧这一路伴我游西藏的大巴，低声说一句：谢了，伙计！

还记得一次全体人员下车接受边防检查时，我突发奇想，轻轻叩了叩大巴的一个前轮，虽只是无聊时解闷的小动作，现在想起却颇有感触。这半个多月的旅程，我一直坐在这辆大巴上，地理书中那个神圣宁静的雪域高原，是由它带着我们一行旅人去体会、去汲取这片土地的纯澈、自由与神圣。

旅途中，大巴对我也是个慰藉。西藏大地永远是那么的神秘

莫测，风云突变只是转瞬之间。忆起在阿里的一日，走着走着，大片的雪花夹杂着冰雹从天而降，面对如此恶劣的天气，大家只想着快点开出这片区域，因为阿里地区真的是十里不同天，也许开出一段路，就是艳阳高照。可是不一会儿，司机师傅便接到了前方路面塌方的急报，只能停在原地等待。

盯着窗外发呆之时，我突然庆幸自己拥有这辆车的遮蔽。若是一人独自立在风雪交加的天地间，听那悬崖下河水桀骜的嘶吼，看那泥流从山顶直泻下来，那不知会有多么无助和恐惧，想

到这，我轻轻地敲了敲车窗，默道了一句：谢了，伙计！

在西藏的旅程中，除了遇到车况路况的问题外，真的是处处有惊喜。所以，我总坚守在车窗边。因为你不知道下一个转弯，你会邂逅一片格桑花海还是一个蓝得醉人的湖泊。

有人会说：坐车危险；有人说：坐车太慢。但经过这趟旅途，我想告诉你：车带我行过的这一路，那些至美的景色，装点了我的梦境。

谢了，伙计！谢了风雨中为我缔造的安宁，谢了这一路让我看到的风景！

### 汽车与生活

□潘乐琪 南京市科利华中学初一(8)班 □指导老师:郭淑芹

“世界这么大，我想去看看。”汽车，绝对是你走就走的短途旅行最方便、快捷的交通工具。

有了车，你对距离的认知变化了，远方不再遥不可及；活动的范围也变大了，可以去很多以前你想去却不便去的地方。

暑假里，有一天突然想去青岛，火车票售罄，开车成了我们的选择——可以说走就走。

汽车在高速公路上飞驰，一棵棵树，一栋栋楼房，还未看清它的面目就擦肩而过。在车上，

播放自己喜欢的歌曲，一切都是那么舒适、美好。

走到半路，突见前方的车越来越多，车速也越来越慢，最后停下不动。原来是发生交通事故了。等了多时，我有些焦躁，拿起水杯，却发现杯子里已是滴水不剩。车里开着空调，可车外四十多度的高温，阳光透过车窗仍传来炙热。到了下午，没吃午饭的我肚子咕咕直叫！可是看着纹丝不动的车流，我体会到了一丝绝望……

好在有惊无险，顺利“渡劫”，终于快到青岛了。途经胶州湾大桥时，海水在阳光的照射下熠熠生辉，洁白的海鸥在海上自由飞翔，时不时从车边掠过。打开车窗，海风迎面吹来，令人神清气爽……如果是乘坐高铁或飞机，怎能欣赏到如此景色呢！

现代社会离不开汽车，汽车融入了我们的生活，也改变了我们的生活。汽车，让我们的生活半径更大，让我们的旅途更厚重，让我们的人生更精彩！

### 第十代雅阁锐·混动

第十代雅阁(ACCORD)锐·混动整体延续汽油版车型的年轻化设计，动力系统全面革新，搭载Honda第三代i-MMD双电机混动系统，在提升驾驶乐趣的同时，也进一步优化了燃油经济性。此外，新车还全系配备了Honda SENSING(安全超感)智能辅助驾驶系统，在安全、舒适配置与空间实用性上全面领先

同级。

新车分为锐酷版、锐领版、锐智版、锐尊版共4个版本，市场指导价为19.98万元~25.98万元，享有整车“三年或十万公里”及动力电池“十年或二十万公里”的双重高标准保修政策。

### 2018款CITY锋范

2018款CITY锋范新增型动版、型动Pro版，全系售价7.98万元~10.68万元，以更丰富的派

生、更高的性价比和更先进的科技，全面开启TECH X MODE世界观。前不久，锋范举行了以“科技型动探索空间”为主题的品牌体验活动。此外，广汽本田还宣布旗下中级车CITY锋范将与小米营销达成年度战略合作伙伴，双方将在泛营销层面展开DMP大数据、米粉营销、线下落地等联名合作，共同探索未来年轻人的需求趋势，以更创新的营销方式拉近与他们的情感距离，触发年轻人与品牌的深度共鸣。

24小时读者热线: 96060

现代快报网www.xdkb.net

主编:徐悦 责编:江霞 美编:王莺燕 组版:杜敏

现代快报

2018.9.5

星期三

封13

### 试驾报告

## 第八代凯美瑞 都市生活里的“恰到好处”



第八代凯美瑞被广汽称作“接近概念车的量产车”，打出了“突破限制，不同以往”的口号。正如其言，第八代凯美瑞是同级别车型中换代最为彻底的车型，从外到内都有了颠覆式的革新。

第八代凯美瑞的车身与前几代有很大区别，车长增加35mm，宽度增加15mm，轴距增加50mm，车头降低40mm，车身高度降低25mm，而且把较重的如油箱、电池等配件尽量向汽车中心靠拢，内部空间更为宽裕舒适。

新凯美瑞注重降低重心，车身侧面的线条愈加修长优雅。从正面看，纺锤形的前脸更像是一辆雷克萨斯，层次感十足：狭长的头灯如猎鹰的眼睛散发着冷酷凌冽的气息。向中心靠拢的前脸线条呈现了X造型，极富侵略性。车头设计很容易让人相信这是一辆入门级的豪华轿车。

同时第八代凯美瑞拥有同级绝无仅有的10个安全气囊，电子驻车系统、自适应巡航、座椅电加热通风、四窗一键升降设计等等等，无不彰显豪华品质。

## 比亚迪全新一代唐 5大杀手锏打造爆款SUV



如今的80、90后已经成为买车的主力群体，而随着二孩政策的放开，年轻的消费群体越来越看重空间更出色的7座车了。

目前，15万元级别的SUV，成为国人购车需求最旺盛的市场。随着今年上半年比亚迪全新一代唐的上市，引发车友热议，人们不吝用爆款、神车等字眼来形容它。在厂家的描述里，全新一代唐被称为“豪华科技双旗舰SUV”，也就是说，它不仅代表比亚迪目前造车品

质和科技尖端水准，也敢于越级向合资乃至豪华品牌SUV挑战。仔细研究一番，会发现全新一代唐在形、技、智、质、值等方面使出的5大杀手锏。

比亚迪重金将前奥迪设计总监沃尔夫冈·艾格招入麾下，将中国传统文化里龙的元素与时尚大胆的西方设计理念结合，在细节刻画方面更加精细，带来明显的高贵感。新一代唐是7座中型SUV，同价位的车，操控性更好，空间更大，何乐而不为呢？

### 车市车事

#### 雪佛兰沃兰多首发

#### 凯迪拉克XT4上市

雪佛兰沃兰多在成都国际车展首发登场并宣布预售价格:5+2座版车型起步价不高于12.9万元。

首发亮相的沃兰多Red-line尚·红版更凭借经典红黑设计大胆表达炫酷潮流的时尚运动气质。沃兰多拥有领先主流中级轿车的2796mm超长轴距，创新采用“5+2”车内布局，并贴心设计多达39处储物空间，以灵活多变的驾乘空间和多元功能的用车体验，最大化满足年轻消费群体多样生活场景的需求。

近日，新豪华运动SUV—凯迪拉克XT4在上海上市，售价25.97万元~39.97万元。此次发布的凯迪拉克XT4共有七款车型。

凯迪拉克XT4车身尺寸达到4,600×1,881×1,627(毫米)，璀璨夺目的全LED灯组汲取凯迪拉克家族闪电日行灯及直列式飞翼尾灯的经典造型，标志性的后尾灯则巧妙地进行了横向视觉延展，与保险杠形成镜像设计，以潮流致敬经典，赋予XT4的宽阔车体以独特个性。